

Kék hírek

Halálos baleset

Június 21-én este fél tízkor halálos közlekedési baleset történt a 44-es főúton, Kardos térségben. Egy Peugeot személygépkocsi Szarvas irányába haladt, amikor egy kerékpáros kihajtott elé az úttestre. Az összeütközés következtében a kerékpáron közlekedő kardosi férfi a helyszínen életét veszítette.

Gyanús volt

Lopás miatt kell majd felelnie annak a férfinak, aki munkahelyéről öt zsák (összesen 330 kg) búzát tulajdonított el. Az esetre úgy derült fény, hogy a rendőrfőnök június 24-én a hajnali órákban Szarvas külterületén egy gyanús járműre lett figyelmes. A járműnek igencsak felfelé hordott a világitása, ami arra utalt, hogy a csomagtartója nagyon meg lehet terhelve. A rendőr megállította a gépkocsit, s a helyszínen megállapította, hogy a csomagtartóban 5 zsák búza van, melynek eredetét a férfi nem tudta megmagyarázni. A gépkocsivezetőt még aznap reggel kihallgatták a rendőrségen, s ellene lopás vétségének alapos gyanúja miatt indult meg az eljárás.

Lucernát loptak

A munkát megspórolták, csak a betakarításban szerettek volna osztozni azok a tolvajok, akik június 23-án az esti órákban Szarvas külterületén a más tulajdonát ké-

pező lekaszált, összerendsodrozott lucernát pakolták autójukba. Valaki azonban meglátta őket és értesítette a rendőrséget, így a 12 ezer forint értékű lucernát nem sikerült elvinniük.

Összeütköztek

Rendőri intézkedést kért az a két gépjárművezető, akik június 22-én délután összeütköztek Szarvason a Dózsa György és a Kossuth utca kereszteződésében. A két helyi lakos a személyi sérülés nélküli baleset helyszínén nem tudott megegyezni abban, hogy melyikük a felelős a balesetért. A helyszínre érkezett rendőrök megállapították, hogy a Kossuth utcán közlekedő személygépkocsi vezetője követett el hibát, mert nem adta meg az elsőbbséget a védett útvonalon haladó másik gépjárműnek. A két autóban összesen negyvszáz ezer forintos kár keletkezett.

Ittasan a volán mögött

Több esetben is tetten értek ittas gépjárművezetőket az utóbbi napokban a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai. Gyomaendrődön június 19-én este 9 óra körül, Szarvason pedig 20-án és 23-án is a reggeli órákban állították meg egy ittas gépkocsivezetőt. Két motorost is ittas vezetésen értek a június 22-ről 23-ra virradó éjszaka, egyiküket Gyomaendrődön, másikukat pedig a 44-es út örménykúti leágazásánál.

Csak angolul

Június közepén, egyhetes angol nyelvi szaktábor keretében gyarapíthatták tudásukat a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola angol nyelvet kedvelő diákjai.

Abonyi Éva tanárnő igen változatos programot szervezett a gyerekeknek. Délutónként tesztlapokat, feladatlapokat oldottak meg, gyakorolták a fordítást, párbeszédet rögtönöztek, természetesen csak angolul kommunikáltak. A harmadik napon lengyel vendégek csatlakoztak a táborozókhoz, akikkel szintén élmény volt a társalgás. Délutánonként a kis csapat felkereste városunk nevezetességeit, s angol nyelven tartottak mini-idegenvezetést a lengyel tanárnőnek, Dagmarának és unokáicskének, Jacknek az Arborétumról, a Szarazmalomról, a Körös-partról, az Ótemplomról, a sétahajózásról.

Az utolsó napon a tábor résztvevői sötétség és őrjöngés mellett még egyszer felidéztek a közösen átélt élményeket, melyekre mindannyian szívesen gondolnak vissza.

Csenkei Soma 6. o.

Elsőáldozók



A múlt héten vasárnap tartották a szarvasi Szent Klára Katolikus Templomban tizenhárom ifjú hittanos elsőáldozását. Felyételükön a templom oltára előtt az elsőáldozók és Réthy István apátplébános.

Egészségvédők, vízimentők, katasztrófaelhárítók

Vöröskeresztes hírek

Az önzetlen segítők munkája sohasem fogy el, mindig van bőven tennivalójuk, de a tavasz a vöröskeresztesek ténykedésének is új lendületet ad. Nemrég, május 21-én ünnepelték a Vöröskereszt Világnapját. A szarvasi ünnepségen vöröskeresztes aktívák köszöntöttek. Az ünnepséghöz kapcsolódóan dr. Olasz Imre a területi szervezet elnöke köszöntőjének megtartása után megköszönte a Szarvas Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának a szervezet számára eddig nyújtott segítségét, támogatását. Ennek elismerésül kitüntetés, valamint a Vöröskereszt Országos Titkárságának Dícsérő Oklevelét adta át a hivatal képviselőjében megjelent dr. Bányai Mariann jogügyi előadójának. Az országos titkárság kitüntetésének bronz fokozatát vehette át vöröskeresztes munkája elismerésül Timár Béla, kitüntető oklevelét kapott Szrnkáné Balog Eszter. A szarvasi szervezet

vezetője dr. Ágoston Béláné az országos titkárság dícsérő oklevelét kapta meg.

Az Egészség Évtizedének Johan Béla Nemzeti Programja alkalmával tartottak megbeszélést május 22-én a szarvasi vöröskeresztes aktívák, melyen Frankó Pál a szarvasi szervezet vezetőségi tagja tartott a témában előadást, hangsúlyozva szenvedélybetegségek megelőzésének, az egészséges étkezésnek és a mozgásnak a szerepét. Dr. Hanyecz Vincéné előadásában kiemelt figyelmet fordított a gyermek és ifjúságvédelmi programmal és kiterít a felnőttek egészségét veszélyeztető problémákra is. Az életmódváltás, az egészségügyi klubok létrehozásának szükségességét fogalmazta meg a hallgatóság előtt dr. Kantiné Szín Mária.

A vöröskereszt önkéntes vízimentői és a Holt-Körös

Vízimentő Egyesület együtt tartotta évadnyitójukat május 31-én, melyen részt vett a Vöröskereszt Békés megyei titkára Priskin János és Jenei Imre a megyei katasztrófavédelem igazgató helyettese is. Tőlük kapták meg a katasztrófavédelem munkájának segítése érdekében kifejtett kimagasló tevékenységük elismeréséül a katasztrófavédelmi Emlékéremet Benei József, Farkas Imre, Bátor György, Krajcsovicz György, Fazekas Gábor, Gajdos Attila, Bodnár István, Timár Béla. Szintén elismerésben részesültek azok, akik az ENSZ Inсар specialis katasztrófavédelmi tanfolyamot elvégezték, névszerint Timár Béla, Benei József és Farkas Imre.

Június 15-ével megkezdtek önkéntes szolgálatukat a Holt-Körös partján a szarvasi strand melletti illetve a békéscsabai strand melletti bázisukon a vízimentők a hétvégeken, és hetköznapon szolgálatra is mód nyílik.

Csehországban énekeltek a vajdasok



Kórusvezetőnk dr. Lengyel Albertné januárban azzal a hírrel állt elé, hogy lehetőségünk van a csehországi Olomouc városában június 4 és június 8 között megrendezendő kórusfesztiválra jelentkezni. Megkezdődött a szervezkedés. A kórus tagok és a szülők kaptak egy tájékoztatót, mely alapján eldöntöttük, hogy ki szeretne elutazni és részt venni a versenyen. Így alakult ki a 29 fős énekkar.

Ez az út számunkra nemcsak egy jó kirándulást jelentett, hanem nagyon komoly, megfizetett munkát is. Egy héten egyszer volt szólampróba, eleinte kétszer, majd háromszor összpóba. Az iskolai tanulás és a nyári meleg mellett sokszor nehezen viseltük el a megfizetett tempót, de tudtuk, hogy színpadra állni komoly zsűri előtt nemzetközi megméretésen, képviselni Szarvas és iskolánkat, másképpen nem lehet.

Négy hónapos felkészülés, szervezői munka után elérkezett a várva-várt nap, 2003. június 4-e reggel 7 óra. Útra készen, sok-sok bőrönddel megpakodva szálltunk be a Békéscsabáról érkező főher, elegáns, jól felszerelt, klímás autóbusszba. Este 17 órakor érkezünk meg Olomouc városába, ahol a kórus bejelentkezett a titkárságon, majd elfoglaltuk szállásunkat, amely az innen 30 kilométerre lévő Zalok autós-kempingben, Plumlovban volt a Podhraszký-tónál. Faházikókban laktunk, fenyvesekkel körülvett, gyönyörű környezetben.

Június 5-én, csütörtökön délután 16 órakor egy templomban énekelünk Olomoucban. Itt találkoztunk először egy másik magyar csapattal, a miskolci énekkar vegyes kórusával. Boldogok voltunk, mert éreztük, hogy magyarok vagyunk és összetartozunk.

A szereplés után mindenki szabadon barángolhatott, nézelődhetett a szép városban. Pénteken egész napunkat ismét Olomoucban tölthetjük. Olomouc nagy város, sok-sok egyetemmel és nagy történelmi múlttal. Tereit gyönyörű szökőkutak, szobrok díszítik. A fesztivál megnyitóját követően kórusvezetőnk és két kórustag a város házában találkozhatott a város előjárójával és a fesztivál alapítójával, aki immár 31. alkalommal rendezte meg a rangos eseményt. Idén 17 ország 173 kórusa találkozott itt, közel húszven voltak a résztvevők.

Elérkezett a verseny napja, szombat. A Zeneművészeti Egyetem hangversenytermében léptünk fel. Meglepető volt számunkra, hogy a zsűrin kívül csak a kísérők és az ismerősök alkották a közönséget. Eljött az a pillanat, hogy műsorunkat előadhattuk, melyre oly nagy izgalommal, munkával készültünk. Mindenki nagy odafigyeléssel, figyelemmel, átéléssel énekelte a magyar zeneszerzők műveiből összeállított produkciót. A terem fantasztikus hangzása ezt még jobban kiemelte.

Jól szerepeltünk, de ezt nem igen hittük el. Délután az ered-

ményhirdetésen kiderült, hogy a mi kategóriánkban, ahol 10 kórus szerepelt, mi képviseltük egyedül hazánkat, ezüst minősítést kaptunk. Az öröm nem maradt el. Már nem reménykedtünk a helyezésemben, de egyszer csak elhangzott a mi iskolánk neve. Rettenetesen jó érzés volt. Este a szálláshelyünkön ünnepeltük meg sikerünket.

Vasárnap sok-sok élménnyel érkezünk haza. Biztosak vagyunk benne, hogy felejthetetlen élménnyel gazdagodtunk, és nem bántuk meg a sok-sok munkát, ami eredményre vezetett.

Köszönjük dr. Lengyel Albertnének, Tünde néninek, hogy ezt az utat megszervezte és szép díjjal jöhettünk haza. Köszönjük Német Judit tanárnőnek, hogy a tolmácsolást vállalta és segítette tájékozódásunkat. Köszönjük a szarvasi alapítványoknak és a vállalkozóknak, hogy támogatásukkal lehetővé tették számunkra kiutazásunkat és a fesztiválon való részvételünket.

Támogatóink voltak: Melis Kórusalapítvány, Kozák Ferencné a Békés megyei Képviselet Testület Területfejlesztési és Európai Integrációs Bizottsága, KOMÉP Városgazdálkodási Kft., Agrotar-Alcsired Kft., Baxex Kft., Moroko Farm Kft., Vas-Fémipari Rt., Pioneer Hi-Breed Magyarország Rt., Plasto Ball Bt., Geomark Kft., Rágyi és Társa Bt., Alföldi-Hús Rt., Épker, Integrál Építő Rt., Dr. Lengyel Albert, Dr. Bérces László, Gyekiczki Pál, Schön Antalné.

O.G.

Asztma Klub évzáró

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete június 21-én, a múlt héten szombaton tartotta hagyományos évzáró ebédjét, a Korona Étterem hangulatos környezetében. Vendégünk volt Gardien Erika, a Glaxo Smith Kline Gyógyszergyár képviselője, akitől előadást hallhattunk betegségünkről, az asztmáról. Ezt követően dr. Jedlinszky Mária, tüdőgyógyász főorvos, egyesületünk szakmai felügyelője szövegezt a jelenlévőkhez. Aktuális kérdések megbeszélése, majd szaz ebéd és a tombolasorsolás következett. Valamennyien kellemes élményekkel telve köszöntünk el egymástól a nyári szünetire, az őszi viszontlátásig. Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak akik rendezvényünket anyagilag, vagy tombolatárggyal támogatták: Glaxo Smith Kline Gyógyszergyár, Szarvasi Vas-Fémipari Rt., Szarvas-Cipó Kft., Autómosó-Kristály Presszó, Art-Kelím Szőnyegszövő, Kert-Ért Kertészeti Áruháza, Tip-Top Divatház, Lakás-Varázs Kasik Mihályné vállalkozó, Négy Évszak tapéta, lakástextil szakszövet, Controll-Collection Rágyánszki Csaba, Diego Szakszövet, Suga videójáték kölcsönző, Debi ABC, Szarvasi Serfőző Kft.

Pintér Lajosné elnök

Az ajánlat? Nem rossz! A kínálat? Még jobb!

Aki csempét vesz, AUTÓT nyerhet!
Nézzen be a BAU-LUX Fürdőszoba Szalonba!
Nyári nyeremény AKCIÓ június 16-tól július 19-ig.

Bau-Lux Fürdőszoba Szalon
Szarvas, Deák F. u. 2. • Telefon: 66/216-023.

További AKCIÓS kínálatunk a készlet erejéig:
Alföldi 20x25-ös falicsempék l.o. 1170 Ft/m²-től
Beltéri padlólapok 990 Ft/m²-től
Gres padlólapok l.o. 1467 Ft/m²-től
LB KNAUF bázis ragasztó 890/zsák (25 kg)
12,5 mm-es gipszkarton 400 Ft/m²

KERABEN – KEROS – ZIRCONIO exclusiv csempépadlók 10 % kedvezménnyel megrendelhetők.

Mi megvalósítjuk álmai fürdőszobáját!

ORVOSI CENTRUM
ERGO-MED Orvosi Centrum
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.
e-mail: ergomed@ergomed.hu
www.ergomed.hu

Magán fizioterápia a városközpontban.
Szolgáltatások: – Gyógymasszázs
– Infraszauna
– Műszeres kezelések
– Galván terápia
– Ultrahang terápia
– Interferencia terápia
– Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)